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令和７年 第７回教育委員会定例会 会議録

１ 日時 令和７年６月 25 日（水） 午後３時 30 分～

２ 場所 小林市役所 ３階 第３会議室

３ 出席委員 大山和彦 大部薗智子 廣崎真美 園田貞哉 永井良雄

４ 参与職員 松元公孝 今西敦子 江藤英俊 野口健史 山内寿朗 古沢博文

（調製職員）下村さゆり

５ 説明職員

６ 会議内容

開会 15：30

大山教育長 ただいまより、令和７年６月18日付小林市教育委員会告示第25号で招集さ

れました、令和７年第７回小林市教育委員会定例会を開催いたします。

議案第36号二十歳を祝うつどいの実施要項の承認について説明をお願いし

ます。

野口社会教育課長 議案第36号二十歳を祝うつどいの実施要項の承認についてお諮りいた

します。２・３ページをお開きください。実施要項の案を提示しておりま

す。令和８年のつどいにつきましては、１月５日月曜日に開催したいと考

えております。対象者につきましては平成17年４月２日から平成18年４月

１日までに生まれた方で、参加を希望する方ということにしております。

会場は例年通り文化会館の大ホールとなっております。それ以降の項目に

ついては例年通りの内容となっております。

この実行委員の募集について、時期の都合で6月15日号のお知らせで、先に

広報しておりますことをご了承頂きたいと思います。

なお、この実行委員について、例年市役所職員等で該当する職員を軸に実

行委員会等を募集するんですけども、今年度は二十歳を迎える者がいない

ということで、現在誰かいないかということであたっているところでござ

います。差し支えなければ、委員の皆さまにも該当となるお知り合いの方

がいらっしゃれば、ご紹介頂ければと考えております。以上です。

大山教育長 ご質問はございませんでしょうか。

大部薗教育長職務代理者 現在のところは応募がないということでよろしいでしょうか。
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野口社会教育課長 募集をかけたばかりではありますが、今のところまだ誰も応募された

方がいないという状況です。

大山教育長 今回日程・会場等の提案ということになりますが、よろしいでしょうか。

（はい）それでは、議案第36号につきましては原案通り承認ということに

なりました。

続きまして、議案第37号小林市立図書館指定管理選定委員の任命及び委嘱

についての説明をお願いします。

野口社会教育課長 議案第37号です。小林市立図書館指定管理選定委員の任命及び委嘱に

ついて、５ページの委員名簿案の通り提案するものでございます。職員の

充て職の委員が７名、そして学識経験者としまして、商工会議所及び司法

書士会から推薦をいただき、また、社会教育委員から、会長と読み聞かせ

ボランティアをされてる方にお願いをするということで提案いたします。

なお、お認めいただいた上で、７月に第１回の選定委員会を行い、選定の

仕方などを審議いただき、９月に第２回目を予定をしたいと考えておりま

す。そして、11月の定例会で候補者となる業者をご提案させていただいて、

12月議会に上程していくという流れで進めていきたいと考えております。

以上です。

大山教育長 これは来年度からの指定管理ですね。

野口社会教育課長 そうです。５年間となります。

大山教育長 議案第37号につきましては、原案のとおりでよろしいでしょうか。（はい）

ありがとうございます。

それでは、続きまして議案第38号小林市市営プール指定管理選定委員会委

員の任命及び委嘱についての説明をお願いします。

山内スポーツ振興課長 議案第38号小林市市営プール指定管理選定委員会委員の任命及び

委嘱について承認を求めるものでございます。７ページでありますが、先

ほどありました図書館の選定委員とほぼ同様でありますが、７番建設課長、

８番スポーツ振興課長、11番小林市スポーツ協会会長、12番小林市スポー

ツ推進協議会会長が変更となります。スケジュールにつきましては、図書

館と全く同様に進めていきたいと考えております。

大山教育長 よろしいでしょうか。（はい）議案第38号につきましては、原案のとおりで
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よろしいでしょうか。（はい）ありがとうございます。

それでは、議案第39号令和７年度小林市立小・中学校における食育推進委

員会委員の任命及び委嘱についての説明をお願いします。

山内スポーツ振興課長 議案第39号令和７年度小林市立小・中学校における食育推進委員

会委員の任命及び委嘱について承認を求めるものでございます。９ページ

をご覧ください。昨年度からの変更については、１番から５番、７番、11

番、14番の委員について、すべて異動による変更となっております。よろ

しくお願いします。

大山教育長 ご質問等はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。（はい）それで

は、議案第39号につきましては原案のとおりでよろしいでしょうか。（はい）

議案第39号は承認されました。

それでは、次回開催予定をお願いします。

下村調製職員 次回の開催につきましては、７月16日水曜日、午後３時30分から市役所３

階第３会議室で開催予定です。

よろしくお願いいたします。

大山教育長 以上をもちまして、本日の定例会を終わります。お疲れ様でした。

閉会 16：10


